



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/13

Urbroj: 2144/01-01-19-3

Labin, 7. ožujka 2019.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU) je na 22. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. veljače 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Zanima me kakva je situacija s odvajanjem otpada, da li građani koriste i razvrstavaju otpad jer sam u nekoliko navrata imao priliku da svjedočim da uz polupodzemne kontijenere gdje se koriste kartice u Labinu nastaju tzv. „Piramide“ jer građani smeće ostave vani bojeći se većih računa ili ne znaju koristiti iste pa me zanima kakvo je stanje s odvajanjem otpada, kakvi su rezultati za sada?“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin:

„Poštovani,

doista se može uočiti odlaganje otpada pored spremnika na pojedinim lokacijama, pa tako i na Katurama. Osobno me to jako žalosti jer se varijabilni dio računa za korisnike u višestambenim zgradama još uvijek ne naplaćuje, te je stoga neodgovornost takvog odlaganja otpada još i veća. Ima i jedna dobra okolnost: s obzirom da svakog dana imamo sve više savjesnih sugrađana, komunalnom društvu ti sugrađani često dojavljuju tko ostavlja otpad pored spremnika. Usporedo s edukacijom građana koja kreće u ožujku, pokrenuti će se i konkretnije mjere za sprječavanje gomilanja otpada. Na pojedinim lokacijama postaviti ćemo kamere i u suradnji sa komunalnim redarstvom početi ćemo naplaćivati kazne. Tijekom ožujka na svim lokacijama višestambenih zgrada na području Labina, starog grada i rive u Rapcu postaviti će se polupodzemni spremnici. Time će se zaokružiti infrastruktura vezana za gospodarenje otpadom na području Grada Labina. Primjetno je da ukupna količina proizvedenog otpada ima trend povećavanja što je i očekivano zbog pozitivnih gospodarskih kretanja. S druge strane, vidljiv je pad količine miješanog komunalnog otpada, a količine odvojeno prikupljenog otpada svakim danom su sve veće; primjer je plastika koje je lani prikupljeno preko 70% više nego 2017. godine. O tim stvarima imati ćemo priliku slušati na slijedećoj sjednici gradskog vijeća kada će se razmatrati Izvještaj o radu davatelja javne usluge, ali i o edukaciji te mjerama koje će se poduzimati u narednom periodu vezano uz gospodarenje otpadom.

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica  
Loreta Blašković, v.r.